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SÉRIE LHB3 
LUMINAIRE LINÉAIRE 
POUR PLAFOND HAUT 
  INSTRUCTIONS D’INSTALLATION  

Pour une utilisation avec les produits suivants :  

Luminaires linéaires pour plafond haut 

LHB3-904-1-W110 | LHB3-905-1-W110 
LHB3-904-2-W210 | LHB3-905-2-W210  
LHB3-1354-1-W110 | LHB3-1355-1-W110  
LHB3-1354-2-W210 | LHB3-1355-2-W210 

• LUMINAIRE À DEL 
• TROUSSE DE CHAÎNES DE SUSPENSION 

 

OUTILS NÉCESSAIRES 
 
 
 
 
 
 
 
 

AVERTISSEMENT 

LHB3-1654-1-W110 | LHB3-1655-1-W110  
LHB3-1654-2-W210 | LHB3-1655-2-W210  
LHB3-2204-1-W110 | LHB3-2205-1-W110  
LHB3-2204-2-W210 | LHB3-2205-2-W210 

 
 

IMPORTANT 
Assurez-vous de lire attentivement la 
présente feuille d’instructions avant 
d’assembler ce luminaire. Songez à faire 
installer ce luminaire par un électricien 
agréé et qualifié. 
 
Remarque : Les mesures de protection et 
les instructions importantes figurant sur 
cette feuille ne couvrent pas nécessairement 
toutes les conditions et les situations 
possibles. Il va sans dire que le bon sens, 
la prudence ainsi que l’attention sont 
des éléments qui ne peuvent faire partie 
intégrante du produit. Les personnes qui 
entretiennent ou utilisent ce plafonnier 
sont responsables de transmettre ces 
consignes. 

PREMISE LED Inc. 
80-86 Carrier Drive  
Toronto, ON, Canada  
M9W 5R1 
PREMISELED.COM 

CONTENU DE L’EMBALLAGE 

• FOURNITURES DE CÂBLAGE ÉLECTRIQUE TEL 
QUE SPÉCIFIÉ PAR LE CODE ÉLECTRIQUE 

• TROUSSE DE BATTERIE DE SECOURS 
(FACULTATIVE) 

• TROUSSE DE MONTAGE SUSPENDU 
(FACULTATIVE) 

• TROUSSE DE TIGES FILETÉES (FACULTATIVE) 
• TROUSSE DE JUMELAGE (FACULTATIVE) 
• CORBEILLES DE PROTECTION (FACULTATIVES) 

 
• Coupez l’alimentation électrique au panneau de 

fusibles ou de disjoncteurs avant de raccorder le 
luminaire à l’alimentation. 

• Coupez l’alimentation avant d’effectuer tout entretien. 
• Vérifiez que la tension d’alimentation est correcte en la 

comparant aux valeurs sur l’étiquette du luminaire. 
• Toute modification du produit annule la garantie. 
• Le conducteur d’alimentation doit avoir une isolation 

minimale de 90 °C. Ce produit doit être installé 
conformément au code d’installation applicable par une 
personne familière avec l’assemblage et l’utilisation de 
ce produit ainsi que les risques inhérents. 



  SCHÉMA DE CÂBLAGE  
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Remarque : 
Si la tension de secteur est de 208 V 
ou de 240 V, le second point chaud 
d’alimentation sera raccordé au fil 
blanc sortant du luminaire. 
 

Coupez toujours l’alimentation du 
disjoncteur principal avant de 
commencer. 

 INSTALLATION DE LA TROUSSE DE BATTERIE DE SECOURS  
 

1. Enfoncez l’alvéole défonçable à l’arrière du luminaire et sortez les fils du trou, puis 
ouvrez le couvercle à l’avant du luminaire et enfoncez les deux alvéoles défonçables 
du couvercle. 

2. Ouvrez le couvercle de la boîte d’alimentation de secours, installez le boîtier 
d’alimentation de secours dans la position correspondante à l’arrière du luminaire, 
puis raccordez les fils correspondants en suivant les instructions inscrites sur le fil. 

3. Installez les boutons et les voyants de l’alimentation de secours sur le couvercle 
avant du luminaire, puis fixez le couvercle au luminaire. 

4. Après avoir installé la trousse de batterie de secours, choisissez l’alvéole défonçable 
appropriée et raccordez la trousse de batterie de secours au luminaire. 

 
REMARQUE : Il n’est pas nécessaire de raccorder l’alimentation c.a. du luminaire à la 
trousse de batterie de secours. 

 

 
 
 
 

PILOTE DEL 
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Fil de gradation de 0 à 10 V 
conforme aux normes de l’IEC 



  INSTALLATION À L’AIDE DE LA TROUSSE DE CHAÎNES   
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1. Fixez les chaînes aux crochets en V. 
2. Insérez les crochets en V dans les fentes correspondantes à chaque extrémité du luminaire. 
3. Fixez les chaînes au plafond, là où le luminaire sera suspendu. 
4. Effectuez le raccordement des fils approprié (reportez-vous au schéma général de câblage). 
5. L’installation est maintenant terminée. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  INSTALLATION À L’AIDE DE LA TROUSSE DE MONTAGE SUSPENDU  
 

Remarque : Accessoire facultatif. La trousse de montage suspendu est conçue pour des 
tiges filetées NPT de 3/4 po. 

 
1. Installez le support sur la tige filetée NPT de 3/4 po (non incluse). 
2. Fixez le support de montage suspendu au luminaire en insérant les vis 

(fournies) dans les trous correspondants. 
3. Effectuez les raccordements électriques appropriés (reportez-vous au schéma général 

de câblage). 
4. Fixez les plaques latérales au support de montage suspendu à l’aide des vis. 
5. L’installation est maintenant terminée. 
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  INSTALLATION À L’AIDE DE LA TROUSSE DE TIGES FILETÉES  
 

 

 

Remarque : Accessoire facultatif. 
 

1. Installez les supports de la trousse de tiges filetées sur le luminaire. 
2. Installez les tiges filetées (non incluses) dans les supports de la trousse de tiges filetées. 
3. Effectuez les raccordements électriques appropriés (reportez-vous au schéma général 

de câblage). 
4. L’installation est maintenant terminée. 

 
 
 

 
 
 
 
  INSTALLATION DES CORBEILLES DE PROTECTION  
 

Remarque : Accessoire facultatif. 
 

1. Placez la corbeille de protection sur la partie inférieure du luminaire et alignez-la 
aux trous correspondants sur le luminaire. 

2. À l’aide d’un tournevis et des vis fournies, fixez la corbeille de protection. 
3. L’installation est maintenant terminée. 
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  ASSEMBLAGE À L’AIDE DE LA TROUSSE DE JUMELAGE  
 

 

 

Remarque : Accessoire facultatif. 
 

1. Placez les deux luminaires que vous souhaitez jumeler côte à côte. 
2. Alignez les deux barres de la trousse de jumelage à chaque extrémité des luminaires 

de sorte que les trous de la barre de la trousse de jumelage sont alignés aux trous de 
vis sur le luminaire. 

3. Serrez les vis (4 vis à chaque extrémité de luminaire) dans les barres de la trousse de 
jumelage. Serrez le tout pour vous assurer que les barres sont installées sur les 
luminaires et les fixent ensemble. 

4. Les luminaires et la trousse de jumelage sont maintenant prêts pour l’installation. 
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